

Első lépések...



Mindannyian pénzből élünk, magunkhoz kell vonzani a vevőket.

A Boschnál felismerték azt, hogy az egyik lépés ehhez, hogy a szolgáltatást kell jobbá tenni. Magyarul jobbat, többet kell adnod a vevődnek.

Az utóbbi időben BoschCar partnereink folyamatosan jelezték számunkra, hogy a Bosch-on belül elindult egy folyamat a minőségi szolgáltatás irányába, a meglévő rendszer jobbá tétele érdekében.

Partnereink a múltban azt tapasztalták, hogy a jármű, vagy a fődarab előélete nagyon fontos lehet egy adott szerelési folyamatban.

Éppen ezért különösen örülnek annak a fejlesztésnek, amely alapján ezeket az infókat a BoschCar szervizek megoszthatják egymással.

Mint egy világméretű adatbázist tudják majd kezelni a rendszert, ezzel fogják elérni az optimálisabb munkavégzést.

Pontosan ezt a célt szolgálja az interface, amelynek csatlakozásra vonatkozó fejlesztését már megkezdjük.

Megkaptuk a Bosch-tól azokat az adatokat, melyekre szükségünk volt ahhoz, hogy csatlakozzunk ehhez a rendszerhez.

Így a jövőben már Te is része lehetsz a hálózatnak.

Azonban ez nem minden.

Mi, az AutoSoft Kft-nél úgy gondoljuk - amit a BoschCar partnereink is megerősítenek - , hogy egy mai informatikai rendszertől teljes joggal elvárható az, hogy az ügyvezető bármely, a céggel kapcsolatos kérdésére választ adjon.

Neked, mint cégvezetőnek nem elegendő tudnod azt, hogy a raktáros tökéletesen tisztában van azzal, hogy mi van a raktárban, igaz? Az sem elegendő információ, hogy a szerelő elvégzi a munkáját...

Pontosan kell tudnod, hogy mi folyik a cégedben.

Jogos elvárásod ez, hiszen nem csak a saját és családod életének terhe nyomja a válladat, hanem a kollégák, beosztottak, és az ő családjaik élete és megélhetése is.

A legfontosabb, hogy egy stabil céget hozzád létre, irányítsd és vezessd.

Ez pedig csak úgy tud megvalósulni, és folyamatosan működni, hogy fejlődsz és erősödsz, nem pedig úgy, hogy belefulladász a költségek és ellenőrzések, büntetések mocsarába. Sokfelé kell teljesítened, és közben azért jó lenne, ha az álmaid is megvalósulnának.

Minden cégnek vannak problémái az ügyfeleivel, a napi munkával, a számlázás technikájával és a hálózaton belüli tevékenységekkel. Gondolom, Nálad sincs ez másképpen.

AUTOSOFT „A PROFIT-GENERÁTOR”

Minden ügyfelünk azt várja el tőlünk, hogy ebben segítsük, támogassuk őket. Vegyünk le egy kis terhet megfáradt vállalkozóinkról.

A mi partnereink már tudják, hogy hozzánk fordulhatnak céljaik elérése érdekében, és a rendszerünk adta lehetőségekkel ezeket a célokat el is érik.

Ez Neked is lehetséges, csak szánd rá az idő! Vedd fel velünk a kapcsolatot!

Olyan rendszered lesz, ami az interface csatlakozással lehetővé teszi számodra, hogy a teljes hálózat adatához hozzáférj, és emellett látni fogod azt is, hogy pontosan mi folyik a cégedben. Így optimalizálni tudod a működésedet, azt erősíted, ami igazán a bevételhez hozza, és nem azt, ami elviszi.

Így aztán arra a tevékenységre több időt tudsz szánni, amivel a legjobban szeretsz foglalkozni a cégeden belül.

Újra lehetsz akár szerelő is, ha biztosan tudod, hogy a céged maximális biztonságban van!

Hívj most, hogy megtudd a részleteket!

Telefon: +36 1 284 00 30
E-mail: autosoft@autosoft.hu